Математика

ТЕСТ за курс 7 класса
Вариант 1
 1. Найдите значение числового выражения:   -3,9 : 1,3 + [image: image2.png]1a



 ∙ 4,2

            А) 4,1;   
В)- 2,7;   
С) 3,5;   
Д) 4,9; 
Е) 3;  

 2. Найдите значение выражения:  [image: image4.png]ate

axe



            при а = -1,5; в = 1

   
А) [image: image6.png]


;    
В) - [image: image8.png]


;  
 С) 3;   
Д) [image: image10.png]


;

Е)4;
 3. Из уравнения 3х +  5у – 2 = 0 выразите переменную у через х.

  
 А) у = [image: image12.png]


х +[image: image14.png]


;     В) у = -[image: image16.png]


 х + 2;     С) у = -[image: image18.png]


х + [image: image20.png]


;        Д  ) у = [image: image22.png]


х + 2;     Е) у=х- [image: image24.png]


;
 4. Упростите выражение:  [image: image26.png]2ix 3




                                                         

 
 А) х22;  
В) х6;  
 С) х12; 
  Д) х8 ; 
Е) 3х;
 5. Какое из указанных чисел является корнем уравнения:  х (2х – 7) = 0?

  
А) 1;   
В) 2;   

С) 3;   

Д) 0 и 3,5; 
Е) 4 и 0;
 6.Напишите формулу чисел кратных 5

А) 5п; 

В)5п+1; 
С)-5п+1;
 Д)1;
 Е)10п+1; 

7. Найдите разность многочленов: 2у2 – у + 4  и  -3у2 – 2у

  
А) 5у2 – 3у;  
   В) 5у2 + 4+у;       С) –2у + у + 4;       Д) 2у2–3у + 4; 
Е) 5у+6
 8. Раскройте скобки и упростите выражение: 5а( а2 – 4а ) – 8а( а2 – 6а )
    
А) -3а3 + 28а2;      В) -3а3 – 68а2;      С) -10а2 +32а2 ;     Д) -15а2 + 40а3; Е) 6а+11а2
 9. Представьте в виде многочлена:  ( 5а - 2в )2
  
 А) 25а2 – 4в2;       В)10а-2в2;     С) 25а2 – 10ав + 4в2;    Д) 25а2 – 20ав + 4в2;      Е)5а-15в;
 10. Разложите на множители:   16m2 – n6
  А) (n3 + 4m)(n3 – 4m);   

В) (8m – n3)(8m + n3);    
С) (8m + n3)( n3 – 8m);  
 Д) (n3 + 4m)(4m – n3);                
Е)  (9-3п) (9+3m);

 11. Разложите на множители многочлен  15ав -3а2в2  ,вынося за скобки (-3ав)

 
  А) -3ав*(ав – 5 );   

В) -3ав ( -5а – в );  
 С) -3ав ( 5а – в );  


 Д) -3ав ( -5а + 3в ); 

Е) 3ав(4а-5)
12. Даны точки: А ( 2; 1 ), В ( -1; 7 ), С ( -2; 9 ), М (7;9). 
      Сколько из них принадлежит графику функции   у = -2х + 5?

   А) одна;    

В) две; 
  С) три;    
Д) ни одной; 

Е) четыре;
13. Какое из неравенств верно?


А ) 5-6,5[image: image28.png]<0



; 
В)-8-9[image: image30.png]


  0; 
С)-7+10[image: image32.png]


0; 
Д)-6+78-5.1[image: image34.png]


0;
Е) -5.6+56-65≥0;

 14. Решите  уравнение: х = х-2
А) нет решения; 
В)4; 

С)2; 

Д)0; 


Е)1;  

15.Решите  систему неравенств:
    2x+y=5
    - х -  y=-1   

[image: image35.wmf]          А) (4;-3) ; В) (5;6)  ; С) (1;3)  ; Д) (-1;3) ; Е)  (-3;4)                                                  
16.Разложите на множители: 2ах+вх-2ау-вy
А) (2а-в)*(х-у)           В) (2а+в)*(х+у)      С) (а+в)*(х-у) 

Д) (2а+в)*(х-у)          Е) (а-в)*(х-у) 
17.Составив уравнение, решите задачу:

Лодка проплыла 3 ч против течения реки и 2 ч по течению реки, проплыв за это время 32 км. Скорость течения реки 3 км/ч, Найдите собственную скорость лодки.

А) 4 км/ч; 
В) 7 км/ч; 
С) 5 км/ч; 
Д) 8 км/ч; 
Е) 10 км/ч;
18. Найдите неизвестный член пропорции:   х:1
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19. Упростите: 
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20. Сократить выражение: 
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Математика

ТЕСТ за курс 7 класса.
                                                                           Вариант 2
 1. Найдите значение числового выражения: [image: image50.png]2447
re




 –2,2: [image: image52.png]


                    

 А)3,1;   
В) 9;    
С) 7;   

 Д) 8,5; 

Е) 9,5;

 2. Найдите значение выражения    вс/в+с, если    b = -0,5; с = 2

   
А) -0,25;  
В) 0,25;    
С) -[image: image54.png]


 ; 

Д) -0,4; 

Е) 4;
 3. Из уравнения 5х – 3у + 1 = 0 выразите переменную у через х

  
А) у = [image: image56.png]


х + [image: image58.png]


 ;  

В) у = [image: image60.png]


х – [image: image62.png]


;  
  С) у = - [image: image64.png]


х – [image: image66.png]


;   
Д) у = - [image: image68.png]


х + [image: image70.png]


; 

Е) у=5х-3 

 4. Упростите выражение:    а 3 * ( а 4 ) 2 

  А) а 14 ;  
В) а 9;   
С) а 11; 
Д ) а24; 
Е) 24а2
 5. Какое из указанных чисел является корнем уравнения:   4 –2 х = 2х – 4?

    
А) 1;   

В) 2;   

С) -1;   
Д) 4; 

Е ) 5;
 6.Разложить на множители: 4а2-12ав+25в2
А) (2а-5в)*(2а-в)        
В) (2а-5)*(2а+в)     
С) (2а-5в) 2 

Д) (а+5)*(2а+в)        
 Е) (а-5)*(2а+в)
7. Найдите разность многочленов: 4у 2 -2у + 3  и  -2у 2 + 3у

   
А) 6у 2 – 5у + 3;     В) 6у 2 + у + 3;       С) 6у 2 – 5у;   
Д) 2у 2 + у + 3; 
Е) 4у 2-5;
 8. Раскройте скобки и упростите выражение:      4х( 5х 2 + 7у ) – 6х ( 5у + х 2 )

А) 26х 3 – 2ху;      В) 14х 3 – 2ху;      С) 10х 3 + 2ху;        Д) 14х 3 + 2ху;           Е) 20х-2ху
 9. Представьте в виде многочлена:   (7х + 2у) 2
  
А) 49х 2 + 4у 2 ;   

В) 49х 2 + 28ху + 4у 2;   
С) 49х 2 + 14ху + 4у2;   
Д) 7х 2  + 28ху + 2у2; 
Е)2ху+45х+6у 2;
 10. Разложите на множители:   16х 4 – 25

    
А) (8х 2 – 5)(8х 2 + 5);   
В) (х 2 + 5)(5 – 16х 2); 
 С) (5 + 4х 2)(4х 2 -5);  
Д) (4х 2 – 5)*2; 

Е) (4х-5) 2;
 11. Разложите на множители многочлен   14х 4 b - 21х 3 b 2, вынося за скобки  (-7х 3b)

 
А) -7х 3b( 2х -3b);   

В) -7х 2b( 3b - 2х );   

С) -7х 3b( -2х -3b);   



Д) -7х 3b( -2х + 21b); 
Е)6х 3(5в-3х);
 12. Даны точки: А ( -1;2 ), В ( -2;-1 ), С  ( 1;3 ) ,М (0;1).  

      Сколько из них принадлежат графику функции  у = 3х + 5?

   
 А) одна;   
В) две; 
С )три;  
Д) ни одной; 

Е) четыре;
 13. Какое из неравенств верно?

  
А) ( -4 )19  ∙ ( -3 )20 < 0;   
  В) ( -7 )14 ∙ ( -2 )23 > 0;   
   С) ( -10 )12 ∙ ( -5 )10 < 0;  
 Д) ( -3 )15 ∙( -8 )11 < 0 
 Е) (-40)4+96≤0 

14. Решите систему уравнений:       х – 2у = -1
                                                              3х + у = 11   

    
А) (3;2); 
В) (4;5); 
С) (6;5); 
Д) (1;6); 
Е) (3;5);
 15. Постройте график функции, заданной формулой  у = 0,5х – 2. 
       С помощью графика найдите координаты точек пересечения графика с осями координат. 

 
А) (0;-2); (4;0);       В) (7;2); (1;2); 
 С) (3;1); (4;5);     Д) (3;1); (2;3); 
Е) (2;3); (0;2); 
16. Составьте уравнение, решите задачу:

       Лодка проплыла 4 ч по озеру и 5 ч по реке против течения, проплыв за это время 30 км.       

       Скорость течения реки 3 км/ч. Найдите собственную скорость лодки.
А) 5км/ч; 
В) 3 км/ч; 
С) 5км/ч; 
Д) 6км/ч; 
Е) 7км/ч;

 17.Упростите: (
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18. Вычислите: 
[image: image75.wmf]4
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А) 840              В) 8400        С) 84       Д) 8,4        Е) 0,84
19.. Упростите выражение (3-в)*(в2+3в+9)
А) 27-в3         В) в3-27             С) в2-27        Д) (27-в3)     Е) 27

20. Решите уравнение: 
[image: image76.wmf]4
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А) 1; 3          В) -5; 6          С) -1; 6            Д) -5; 2        Е) 0; 2

Математика

ТЕСТ за курс 7 класса
Вариант 3

1.Найдите значение выражения ( [image: image78.png]


 + [image: image80.png]1a



 )(7,5-13,5)

A)-4;  

B)-3; 

C) 4 ; 

Д) 3; 

Е) 5;

2. Функция задана формулой у=13 - 5х. 

     При каком значении аргумента значение функции равно - 17 ?

А) 6; 

В) 5; 

С) 4; 

Д)3; 

Е)7;

3.Упростите выражение :-6х+5ху-2(х+2ху)

А) -8х+ху; 
В)-8х-ху; 
С) -4х+ху; 
Д) -4+7ху; 
Е) -3х+ху;
4.Представьте  (3a-2)2 в виде многочлена
А) 6а2-12а+4;

 В) 9а2 -12а+4; 
С) 9а-4; 
Д) 9а2 +12а+4; 
Е) 6а2 -6а-4;  
5. Выполните умножение: ( 7 - 9а)*( 9а + 7 )

А) 49-81а2 ; 

В) 49-81а;  

С) 7-9а; 
Д) 81а2 -49; 

Е) 81а-49;

6. Разложите на множители: ав-ас+4в-4с
А) (в+с)(а-4); 
В) (в-с)(а+4); 

С) (в-с)(4-а); 
Д) (а-4)(в-с); 

Е) (а+4)(в+с);
7.Какая из точек А(-1;1), В(0;-2), С(0;2), D(1;3) принадлежит графику линейного  

    уравнения   3х-2у+ 4 = 0 ?
А) В; 

В) Д; 

С) А; 

Д) нет принадлежащих точек;
Е) С;
 8.Найдите координаты точки пересечения графика линейной функции у=-2х+4 с осью ОУ

А) (0;4); 
В) (0;3); 
С) (-4;3); 
Д) (1;3) 
Е) (4;3)
9. Упростите выражение : [image: image82.png](Vi1-2)-(V11+2)




А) 1                 В) 2                   С) 3              Д)7                    Е) 5

10. Представьте в виде многочлена (а-1)2-(а-2)(а+2)

А) 2а-5            В) 2а2-4             С) -2а-4        Д) -2а+4      Е) -2а+5 

11.Представьте в виде многочлена (х+у+2)(х+у-2)

А) х2+2ху+у2-4      
В) х2-2ху+у2-4         

С) х2-2ху+у2+4

Д) х2+2ху+у2+4      
  Е) х2+у2-4

12.Представьте в виде квадрата выражение 4а2+
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13. Разложите на множители:   16m 2 – n 6

А) (n 3 + 4m)(n 3 – 4m);   
        В) (8m – n 3)(8m + n 3);            С) (8m + n 3)( n 3 – 8m);   
Д) (n 3 + 4m)(4m – n 3);                 Е)  (9-3п) (9+3m);

 14. Разложите на множители многочлен  15а 3в – 3а 2в 2 , вынося за скобки ( -3а 2в )

 
  А) -3а 2в ( в – 5а );   
В) -3а 2в ( -5а – в );   

С) -3а 2в ( 5а – в );   
Д) -3а 2в ( -5а + 3в ); 
Е) 3а 3в(4а-5)

15. Даны точки: А ( 2; 1 ), В ( -1; 7 ), С ( -2; 9 ). Сколько из них принадлежит графику функции у = -2х + 5?

   
А) одна;    
В) две;  
 С) три;    
Д) ни одной; 

Е) пять; 

16. Сумма двух чисел равно 125, а и х разность 5. Найдите  эти числа.

А) 63 и 57      
 В) 80 и 40       
С) 62,5 и 57,5  
  Д) 68 и 52  

 Е) 65;55;

17.  Вычислите:   
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18. Вычислите:  
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19. Вычислить: 
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20.Вычислите: 
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Математика

ТЕСТ за курс 7 класса
Вариант 4

1.Вычислите:  
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2. Вычислите:  
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3. Вычислите:  
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А) 
[image: image102.wmf]34
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4.Вычислите:  (17,312-12,692)-(29,812-0,192)

А) -750        В) 750          С) 815           Д) 850          Е) 1

5.Найдите неизвестный член пропорции: х:1
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6.Вычислите: 
[image: image110.wmf](
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А) 2           В) -1           С) 1          Д) -
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7.Разделите число 45 прямо пропорционально числам 4; 5 и 6. Найдите меньшее число.

А) 18              В) 20              С) 12.           Д) 16             Е) 15

8.Вычислите:  (6-4,5) :0,003

А) 100           В) 500            С) 200          Д) 1               Е) 10

9.Чему равен НОД суммы и разности 16 и 4.

А) 20             В) 4                С) 8              Д) 10             Е) 12

10.Найдите НОД (90 и 84)

А) 3               В) 12              С) 6              Д) 8               Е) 7

11. Выполните действие: (81108:27-125 
[image: image114.wmf]·

12):4

А) 400          В) 376            С) 300           Д) 1               Е) 375

12.Найдите наименьшей общий делитель чисел 2205 и 2475.

А) 50           В) 40             С) 55            Д) 45             Е) 35

13.Найдите х из пропорции: 
[image: image115.wmf]7
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А) 5               В) 4              С) 8               Д) 6             Е) 1

14.Решить уравнение: 25(1-2х) =0

А) 2                В) 1,5             С) 1           Д) 0,5             Е)0

15.Решить уравнение: 1
[image: image116.wmf](
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А) 0,48            В) 0,049         С) 0,048       Д) 0,008          Е) 1

16.Решить уравнение: 
[image: image117.wmf]2
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А) х=0,5        В) х=-2       С) х=2         Д) х=-0,2    Е) х=0,2

17. Сумма двух чисел равнА 125, а и х разность 5. Найдите  эти числа.

А) 65 и 60       В) 80 и 40       С) 62,5 и 57,5    Д) 68 и 52   Е) 105,5 и 14,5

18.Вычислить: 
[image: image118.wmf]3
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           В) 4            С) -4             Д) 2
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19.Вычислите: 
[image: image121.wmf]4
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А) 840              В) 8400        С) 84       Д) 8,4        Е) 0,84

20.Составив уравнение, решите задачу:

Лодка проплыла 3 ч против течения реки и 2 ч по течению реки, проплыв за это время 32 км. Скорость течения реки 3 км/ч, Найдите собственную скорость лодки.

А) 4 км/ч; В) 7 км/ч; С) 5 км/ч; Д) 8 км/ч; Е) 10 км/ч;
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